

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 20 decembrie 2021

● 4 pagini

actualitate / 2

Domeniul Coroanei Segarcea: Un alt destin!

Știința încheie anul cu 7 meciuri la rând fără victorie

sport / 4

Mihai Neațu, primit de către ambasadorul Indiei la București:

Discuții despre oportunitățile pentru dezvoltarea relațiilor economice bilaterale



Vicepreședintele Consiliului Județean Dolj Mihai Neațu a fost primit, joi, de către ambasadorul Indiei la București, Excelența Sa Rahul Shrivastava, în cadrul unei întâlniri pe agenda căreia s-au aflat oportunitățile pentru dezvoltarea relațiilor economice bilaterale.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Domeniul Coroanei Segarcea: Un alt destin!

MIRCEA CANTĂR

Despre „Istoria Domeniului Coroanei” de la Segarcea –geneza acestui plai viticol- au oferit în urmă cu 10 ani, nu puține detalii interesante, în urma unor cercetări în arhivele vremii, istoricii craioveni Dincă Ciobotea și Ion Zarzără. Care semnalau, de fapt, o continuitate, deloc insolită pe Dealul Robului, pe același pământ generos, sub același soare, numai că într-o altă filozofie, deplin branșată standardelor sofisticate din UE, tot mai exigente, fără a stăruii prea mult, lucru firesc, asupra a ceea ce a urmat în anii din urmă, după restaurarea unui consacrat plai viticol, menționat elogios de meritoși oenologi în scrierile lor, satisfăcuți de inegalabilul buchet de arome, elegantă, ținută aristocratică, savoarea, suflul și prospețimea vinurilor. Proprietara întregii exploatare viticole este familia Mihai Anghel, care a demarat după 2004 un amplu proiect de modernizare, nu pentru a revigora ceea ce exista, ci pentru a face competitive, pe piața internă și externă, vinurile de clasă, cu origine controlată, obținute aici într-o cramă cu dotare de avangardă. Întreaga plantație veche de circa 300 de hectare a fost defrișată și replantată cu un sortiment de soiuri, 17 la număr, în care predomină cele pentru vinuri roșii, completate pentru cele cu vinuri albe și vinuri aromatice. Se disting prin personalitatea lor soriurile Fetească Albă, Fetească Regală, Tămâioasă Românească, Fetească Neagră, Tămâioasă Rose (urmașa Muscat Frontignan Rouge), Sauvignon Blanc, Chardonnay, Viognier, Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Cabernet Frank Merlot, Syrah, Nacional. Se apreciază că Tămâioasa Roză -medalie de aur pentru recolta 2020 la concursul Elle a Table de la Lyon- este noua vedetă a vinurilor de Segarcea. Sunt detalii de acum cunoscute, care au însă rostul lor. Oricum nimic nu mai amintește de fosta cramă vetustă a întreprinderii agricole de stat, ale cărui vinuri „de masă”

erau eclipsate de cognacul de Segarcea, a cărui reputație devenise... notorie. Nu era nici o prea mare competiție pe piața internă, la vogă –cu precădere în mediul rural- fiind vinurile din hibridi autohtoni și la orice discuție, mai elevată, vinurile superioare de Segarcea păleau în fața celor de la Galicea Mare, Sadova, chiar Goiești, Dealul Vognei fiind pe atunci o generoasă gazdă pentru o interesantă plantație de viță de vie. Întreaga amenajare a Domeniului Coroanei de la Segarcea pare transferată de pe alte meleaguri europene și însuși sediul pare un castel într-o rafinată arhitectură modernă de bun gust. Recent a găzduit o expoziție de pictură, cu participarea a 6 artiști plastici, la o tabără de creație organizată și finanțată de Domeniul Coroanei. despre care s-a scris. Nu e o observație de mare acuitate, dacă vom afirma că Segarcea –declarat oraș în 1968, după ce fusese reședință de plasă și raion- are în prezent un alt conținut de viață și de vizibilitate, datorat holdingului Cerealcon și Domeniului Coroanei, prin locurile de muncă bine plătite create, dar și mediatizarea susținută. O recunoaște însuși primarul orașului, Nicolae Tutunaru. Ca o paranteză: Segarcea a avut, la un moment dat, un nucleu de industrie, datorat fabricii de furfural (o aldehydă heterociclică a furanului derivat din produse secundare agricole folosită ca solvent selectiv la rafinarea uleiurilor minerale și vegetale), spații comerciale de stat și cooperatiste, o bancă, școli și grădinițe, nu și sedii de instituții publice, mai acătării, și cam atât. Un oraș în care nu se întâmpla nimic, în afara unor rare fapte cu violență care zdruncinau comunitatea. O întâmplare grăitoare cu izul ei de interes pentru istorici: după meciul de fotbal din Cupa Cupelor cu AS Monaco (18 septembrie 1985) –partida tur- fiindcă se practica „reciprocitatea”, oficialii clubului din Bănie au promis ziaristilor francezi, deplasați la Craiova, „o

ieșire a la campagne”. Eram la 1 octombrie 1985. Oficialii județului din epocă și-au dat acordul –oarecum surprinzător- cu condiția expresă ca ziaristii francezi (peste 20) să nu fie duși... la IAS Segarcea, fiindcă ne facem de rușine. Au fost duși –și i-am însoțit- la fazaneria Cobia, unde s-au delectat cu nuci din anul respectiv, pâine de țest și vin roșu, fără să se atingă... de fripturile de fazani, declarându-se în schimb satisfăcuți. Au plecat însă bosumflați de la Craiova, dar de rezultatul partidei de fotbal, nu de ceea ce li se oferise, în deplasarea de lângă Segarcea. Nu mai discutăm acum cum arăta sala „de ședințe” sau cea „de protocol” ale fostei unități agricole de stat, în care mobilierul era neschimbat de la înființare. Poveste veche. Cum anul care se încheie a fost unul generos, inclusiv climatic, vinurile obținute nu pot fi decât excepționale. S-a temut la un moment dat Mihai Anghel de o prea mare acumulare de zahăr, în bobul, de strugure, dar totul s-a rezolvat în procesul de vinificație. Raraori Mihai Anghel face referiri la vinurile „Domeniul Coroanei”, dar de fiecare dată le elogiază păstrând măsura. Nu ține o evidență a medaliilor obținute la concursurile internaționale, ne ajută însă directorul de vânzări Valerica Coza, cu o deplină amabilitate, care ne comunică o cifră oarecum impresionantă în felul ei: 420 de medalii la concursurile internaționale (Canada, SUA, Japonia, China, Europa). Sunt diplome care oferă o legitimitate aparte pe piața externă și exprimă o competență fără margini a doamnei Cornelia Anghel, distinsă și afabilă, deloc avidă de publicitate, fie ea decentă. Dar nu există participare la care vinurile de Segarcea să nu fie remarcate, deși se fac jocuri infernale, fiindcă nu există menajamente, nici în acest domeniu. O știre din „Le Figaro”: în 2015 regiunile Bourgogne și Champagne-Ardenne s-au confruntat la UNESCO pentru înscrierea te-

renurilor lor viticole în Patrimoniul mondial al umanității, ele declanșând ulterior o rivalitate între regiunile viticole franceze. Când în discuție s-a pus noul sediul al OIV –supranumit „ONU al vinului”- organizație interguvernamentală creată în 1924 compusă din 48 de state, care reprezintă 85% din producția mondială de vinuri și 80% din consum și ale cărui obiective sunt informarea, armonizarea, normalizarea sistemului viticol, dintre Bordeaux Reims și Dijon, a fost reținut ca viitor sediu al Organizației internaționale a viei și vinului... orașul Dijon. Alt motiv de gâlceavă. Vrem să spunem că viticultorii francezi între ei, nu mai vorbim de atitudine față de cei italieni, spanioli, germani, greci, austrieci, români, nu-și fac concesii. Se vorbește deja de vinuri dealcoolizate oficializate de noul PAC. Alte exigențe. După al toamnei bocet, ultimele frunze ruginite, semn că toamna își amână sfârșitul, atrag într-un fel atenția, în imensa plantație de vie, unde lucrările de sezon (tăierile de pildă) au fost de mai multă vreme declanșate. Segarcea este într-un fel inima agriculturii doljene, prin performanțe, viziune, și un anumit mod de a vedea lucrurile. Ei bine, toate acestea, deși șochează orice vizitator, nu îl mai impresionează pe Mihai Anghel, care consideră ca o mare împlinire cele... 500 de hectare de perdele de protecție (distanța Craiova-Constanța cu câte 6 rânduri de specii silvice) realizate, din fonduri proprii, deși o cerință mai nouă a UE reclamă imperios înființarea acestora (prin fonduri europene), adică 2,5 milioane de puieți plantați în urmă cu câțiva ani, având menirea de a proteja de viscol, imense perimetre agricole, stabilizând ninsoarea, atunci când vine. Domeniul Coroanei Segarcea are indiscutabil un alt destin, deși și-l revendică, prin gesturi circumscrise firescului (numeroase acte de cultură), și pe cel dintâi.

Mihai Neațu, primit de către ambasadorul Indiei la București:

Discuții despre oportunitățile pentru dezvoltarea relațiilor economice bilaterale

Vicepreședintele Consiliului Județean Dolj Mihai Neațu a fost primit, joi, de către ambasadorul Indiei la București, Excelența Sa Rahul Shrivastava, în cadrul unei întâlniri pe agenda căreia s-au aflat oportunitățile pentru dezvoltarea relațiilor economice bilaterale.

În contextul întrevederii, vicepreședintele CJ Mihai Neațu a expus argumentele care definesc Doljul ca o zonă atractivă pentru investitori, precum și principa-

lele demersuri investiționale ale administrației județene.

„A fost o întâlnire benefică, în cadrul căreia am putut prezenta oferta județului nostru, principalele facilități pe care le vor regăsi aici cei interesați să-și dezvolte afaceri în Dolj – un mesaj bine receptat și care, sunt convins, va avea ecouri pozitive în mediul antreprenorial.

Așa cum l-am asigurat pe domnul ambasador, Consiliul Județean a acționat în permanen-

ță ca un partener și un susținător al întreprinzătorilor, după cum o atestă și parcurile industriale create, continuând această strategie prin înființarea de noi platforme economice.

Dezvoltarea infrastructurii de transport în Dolj cunoaște una dintre cele mai intense etape, un domeniu în care și instituția noastră are o contribuție semnificativă, prin investiții în modernizarea și extinderea Aeroportului Internațional Craiova, dar și în

îmbunătățirea rețelei rutiere pe care o gestionează. La aceasta se adaugă, desigur, proiectul de anvergură care vizează construirea drumului expres Craiova – Pitești.

Craiova reprezintă un pol de concentrare a industriei moderne, în sfera automotive, dar este, în egală măsură, un puternic centru universitar, cu o bună reputație în afara granițelor și există parteneriate funcționale între mediul academic și cel privat pentru desfășurarea de activități

de cercetare – dezvoltare”, a declarat vicepreședintele Consiliului Județean Dolj Mihai Neațu.

Întâlnirea de joi, de la București, reprezintă a doua rundă de discuții între reprezentanții Ambasadei Indiei și cei ai autorităților județene, după ce, în noiembrie 2020, președintele CJ Dolj, Cosmin Vasile, a primit vizita Excelenței Sale Rahul Shrivastava la Palatul Administrativ din Craiova.

MARGA BULUGAN

1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, municipiul Craiova, strada Tabaci, nr.1, județul Dolj, telefon/fax 0251.502.200, e-mail: oficiuljuridicdolj@yahoo.ro, cod fiscal 5002142. 2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: Spații din incinta Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova: -parter- Ambulatoriul Integrat, incinta spitalului- 3mp pentru amplasare 3 ATM-uri; -parter- Hemodializă, incinta spitalului- 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -parter- Laborator Anatomie patologică, incinta spitalului- 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -parter- UPU/SMURD, incinta clădirii- 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -parter- Cardiologie intervențională și chirurgie cardiovasculară, incinta clădirii - 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -parter- Nod central, incinta spitalului- 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -parter- Secția Oncologie, incinta spitalului- 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -etaj 1- Ambulatoriul Integrat, incinta clădirii- 1mp pentru amplasare aparat echipamente materiale sanitare; -parter- UPU/SMURD, în fața clădirii- 2mp pentru amplasare aparat distribuie băuturi calde; -parter- zona Oncologie, în fața clădirii- 1mp pentru amplasare aparat distribuie băuturi calde; -parter- zona Cardiologie intervențională și chirurgie cardiovasculară, în fața clădirii- 1mp pentru amplasare aparat distribuie băuturi calde; -parter- zona Anatomie Patologică, în fața clădirii- 1mp pentru amplasare aparat distribuie băuturi calde; -parter- zona Ambulatoriul integrat, în fața clădirii- 2mp pentru amplasare aparat distribuie băuturi calde; -parter- Ambulatoriul de specialitate pentru sportivi, în fața clădirii- 1mp pentru amplasare aparat distribuie băuturi calde; -etaj 1- Ambulatoriul Integrat, în incinta clădirii, între scările de acces- 5,76mp pentru amplasare aparate tip snacks/drinks, conform caietului de sarcini, ce aparțin domeniului public al Consiliului Județean Dolj și aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, județul Dolj, conform HCJ 214/29.09.2021 și 270/25.11.2021 și temeiului legal: OUG 57/03.07.2019, art.332-333. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției, Biroul Juridic. 3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Se poate obține de la Biroul Juridic din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, municipiul Craiova, strada Tabaci nr.1, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ: 100Lei/exemplar, se achită fie prin virament în contul autorității contractante: RO44TREZ29120F330800XXXX- deschis la Trezoreria Craiova sau numerar la casieria instituției. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 06.01.2022, ora 10.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 14.01.2022, ora 15.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, municipiul Craiova, Biroul Juridic, strada Tabaci nr.1, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se depun într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 17.01.2022, ora 12.00, Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, municipiul Craiova, strada Tabaci, nr.1, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, Strada Brestei nr.12, județul Dolj, telefon/fax 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 17.12.2021.

SC MARMOLUX SRL, titular al proiectului „CONSTRUIRE CIMITIR UMAN, ADMINISTRATII (BIROURI SI SALA DE CEREMONII FUNERARE) SI IMPREJMUIRE TEREN”-, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „CONSTRUIRE CIMITIR UMAN, ADMINISTRATII (BIROURI SI SALA DE CEREMONII FUNERARE) AI IMPREJMUIRE TEREN,, propus a fi amplasat in Comuna Simnicu de Sus, sat.Albesti, T142, P27, 28/1, 29/1, 29/2 31/1, 32/1, 33/1, 33/2, 34/1, 35/1, 37/1, Lot 2, Judetul Dolj.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rares nr.1, jud Dolj, in zilele de luni pana joi, intre orele 8,00-16,30 si vineri intre orele 8,00-14,00 precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.

S.C. SUCPI BAK S.R.L. prin MARIN MARIAN VIOREL anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a P.U.Z. “ELABORARE P.U.Z. PENTRU RECONFIGURARE URBANISTICA INTERSECȚIE STR. CARACAL - ALEEA ROSIORI IN VEDEREA CONSTRUIRII ANSAMBLU DE CLADIRI CU DESTINATIA DE LOCUINTE COLECTIVE, FUNCTIUNI COMPLEXE SI COMPLEMENTARE: SPATII COMERCIALE, SERVICII SI BIROURI, CU REGIM DE INALTIME 2S+P+4-5 RETRAS” în Craiova, Aleea Rosiori, nr. 6 și declansarea etapei de incadrare pentru obtinerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, jud. Dolj și pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj, în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunt.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 20 decembrie 2021

Semnătura:.....

Știința încheie anul cu 7 meciuri la rând fără victorie

Universitatea Craiova a remizat la Mediaș, în ultimul meci din 2021, fiind pe locul 5

Gaz Metan Mediaș – Universitatea Craiova 1-1

Au marcat: Deaconu '3 / Ivan '62
Gaz Metan Mediaș: Vâlceanu – De Moura, Matricardi (Filip '79), Yuri, M. Dobrescu – Alceus, Francisco Junior (Irobiso '68) – Șteau, R. Deaconu (Chamed '89), Grădinaru (Lixandru '89) – Vl. Morar (Izata '46). Antrenor: Ilie Poenaru
Universitatea Craiova: Pigliacelli – Vlădoiu (Bălașa '71), Papp (Screciu '27), M. Constantin, N. Bancu (Vătăjelu '27) – Gustavo, Căpățînă, Nistor (Ivanov '55), Cîmpanu (Roguljic '55) – A. Ivan, Koljic. Antrenor: Laurențiu Reghecampf.
Arbitru: Radu Petrescu.

Final de an dezastruos pentru Universitatea Craiova, care nu a mai câștigat de 7 meciuri de campionat, în care a adunat numai 4 puncte. Ultimul joc, la Mediaș, contra unei echipe aflată în grevă, cu jucători neplătiți de multe luni, s-a încheiat la egalitate, ca precedentele trei ale alb-albaștrilor. Oltenii au luat gol din start, din cauza unor gafă inexplicabile ale celor doi stoperi experimentați, Papp și Constantin, iar goana după remontada a dus numai la egalare. Ivan, unicul jucător cu prestație demnă, a finalizat o acțiune personală, în partea secundă. Știința termină anul pe locul 5, dar impresia lăsată este una dezamăgitoare, ținând cont de așteptări, pretenții, obiective.

Antrenorul Laurențiu Reghecampf a declarat la final: "Ne-am marcat singuri golul de 0-1, dar țin să vă spun că sunt bucuroși că, la ce ghinion am avut, nu am

ieșit cu niciun jucător accidentat. Ivan a fost călcat pe tendon, mă bucur că a reușit să continue meciul. Trecem printr-o perioadă mai dificilă, nu aveam cum să pierdem puncte la Mediaș dacă aveam efectivul de jucători și parcursul pe care l-am avut înainte. Sunt multe accidentări, asta ne-a costat. Am mare încredere în jucători că la anul vom reveni mai bine, vom intra în play-off și vom pune probleme echipelor importante".

"Sunt supărat pentru că nu am luat cele 3 puncte. Nu știu ce se întâmplă cu noi. Suntem căzuți, trebuie să ne revenim. Vom vedea ce facem când venim din vacanță. Nu mă așteptam la o asemenea serie, dar orice e posibil. Am avut meciuri multe cu ocazii, dar le-am ratat. Vorbim între noi, ne încurajăm, dar degeaba vorbim în vestiar, dacă pe teren nu intră mingea în poartă", a declarat Andrei Ivan.



„Nu e ce ne-am dorit, dar din păcate nu suntem așa de concreți cum ar trebui în fața porții. A fost un meci pe care l-am dominat în mare majoritate, asta e impresia mea, ce am simțit eu în teren. Am dominat de la un cap la altul, am pus presiune pe ei, ne-am creat situații destule, pe care, dacă nu reușim să le fructificăm, coroborat cu greșeala noastră din apărare, asta se întâmplă, nu reușim să câștigăm un meci pe care l-am avut în mână. Se poate întâmpla, s-a întâmplat cam des la noi, nu e vorba de un jucător anume. Se pare că a venit rândul fiecăruia să facă câte o greșală, dar nu era nicio

problemă, mai erau de jucat peste 80 de minute. Nu am cedat, am încercat să întoarcem rezultatul, dar nu am reușit să fructificăm ocaziile. Ne analizăm fiecare meci, ce se face bine, ce se face rău și încercăm să nu mai facem greșeli. Dar când ratăm atât de mult și facem o greșală atât de mare, e

greu să câștigi. La fel am dominat și meciul cu FCSB, iar în minutul 92...nu știu. Nu neapărat să ne batem la titlu, dar venim în fiecare zi motivați pentru meciul următor și tot timpul există meciul următor pe care trebuie să-l câștigăm. Asta e obiectivul nostru", a spus Marius Constantin la final.

Liga I, etapa a XXI-a

Voluntari – UTA 2-1
Au marcat: Nemeș 45, Briceag 76 / Miculescu 16.
Mediaș – „U” Craiova 1-1
Au marcat: Deaconu 3 / Ivan 62
Rapid – Botoșani 1-1
Au marcat: Marzouk 34 / Târcoveanu 62.
Clințeni – Chindia, CFR Cluj – FC Argeș, Sepsi – FCSB, ieri.
Fcu – Mioveni, luni, ora 17.30
Dinamo – Farul, luni, ora 20.30



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	20	18	0	2	31-8	54p
2. FCSB	20	14	4	2	38-17	46p
3. Voluntari	21	11	4	6	25-20	37p
4. Botoșani	21	8	9	3	21-19	34p
5. Craiova	21	9	5	6	36-23	32p
6. Rapid	21	8	8	5	26-21	32p
7. Farul	20	8	5	7	21-13	29p
8. Argeș	20	8	4	8	19-17	28p
9. UTA	21	6	9	6	17-15	27p
10. Sepsi	20	5	10	5	21-18	25p
11. Mediaș	21	5	5	11	17-25	20p
12. Mioveni	20	5	5	10	13-27	20p
13. Chindia	20	4	7	9	12-16	19p
14. Fcu	20	4	6	10	15-21	18p
15. Dinamo	20	3	3	14	15-41	12p
16. Clinceni	20	2	5	13	15-39	11p